NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.00602.1

3ALINTA KOMMYTALNN AKB
rog | OBbEM |
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBurATERs ¢ DKM mpygopa
Evolute i | - Pro i 2022- i — i — i NEPEOHUN
3aumra C Brynka 25Mm

Btynka 40mm \E

LLlanba 8 .\

LLlan6a 6

Bont M6x60

Bont M8x70

1 1
1 1
1 1
1 1
MHCTPYKLIMH no yCTaHOBKe: CocraB nagenuva: ! !
1 1
1. BbIKpyTWUTb LWITATHBIN Kpenex B no3uumsax A, b n B. H T K :M
2. YcTaHoBUTb Ha WwTaTHble 60nTbl no3uummn B wainbsb 8. ELA SR B AL ! SLED ! OMEHT 3aTsKKu
3. BkpyTuUTb WiTaTHbIE 60NThl NO3MLUMK B ¢ wabammn Ha 2-3 obopoTa. Bont M6x60 I 2WT. | 9.8 Hm
4. YcTaHOBUTb 3aLUMTY NOBEPX LUTATHOTO MblfbHUKA: Bont M8x70 2WT ! 24 Hwm
3aHIOI0 YaCTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMEHHbIE 6ONTLI no3nuun B, Brynka 25mMm Y2 wT !
nepeaHIo YacTb 3aKpPenuTb B NO3NLMAX: BTynka 40mMm Yowt |
A - yepes BTyrku 25mMm, npu nomowm 6ontoB M6x60 ¢ warboi 6 n 8. 3awmTa 1w
B - yepes BTynku 40mm, npu nomowm 6ontoB M8x70 c warbow 8. WaiiGa 6 L2 LIJT' '
5. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble CoeanHEHNS. - ! S
LLlain6a 8 ! 6 WrT. !
| |
1 1
1 1
' !

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

